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شهریار-زهرا قره باغی، 
خبرنگارتوسعه ایرانی-سومين جلسه 
از سلسه نشست هاي خبري مدیران 
ادارات و دستگاه هاي شهرستان 
شهریار با مدیر شبکه بهداشت و 
درمان شهرستان شهریار براساس 
برنامه ریزي شوراي هماهنگي روابط 
عمومي هاي شهرستان شهریار به 
همت روابط عمومي فرمانداري ویژه 

شهرستان شهریار برگزار شد.
دکتر محمد هادی ناصح مدیر 
شبکه بهداشت و درمان شهرستان 
شهریار در این نشست ضمن قدردانی 
از تلاش های خبرنگاران در انعکاس 
اخبار، وقایع و رویداهای مهم به 
شهروندان و جلب مشارکت آنان در 
حوزه سلامت ابراز داشت: شهرستان 

شهریار بالغ بر هشتصد و پنجاه 
هزار نفر جمعيت دارد که این رقم 
با احتساب جمعيت حاشيه نشين 
تا یک ميليون نفر هم پيش بينی 

می شود.
وی با یادآوری این نکته که 
شهرستان شهریار دارای 7 شهر 
و 2 بخش مرکزی است، افزود: در 
حوزه شبکه بهداشت و درمان، 
بخش هاي فني، پشتيباني حوزه هاي 
فني )بهداشت و درمان، غذا و دارو( 
، خانه هاي بهداشت، پایگاه هاي 
سلامت و مراکز خدمات جامع 

سلامت به فعاليت می پردازند.
به گفته دکتر ناصح، یکي از 
بيمارستان های دولتي تحت پوشش 
دانشگاه علوم پزشکی و خدمات 

بهداشتی درمانی شهيد بهشتی ، 
بيمارستان امام سجاد )ع( است که 
زیر نظر شبکه بهداشت و درمان 
شهریار و به منظور تأمين و ارتقاء 
سطح سلامت شهروندان در حال 

ارائه خدمات درمانی است .
وی افزود: شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان شهریار در حوزه دارو به 
نظارت بر مسائل دارویی و عملکرد 
داروخانه ها می پردازد و در حوزه 
غذا،بهداشتی و آشاميدنی بر مسائل 
مرتبط با امور آرایشی، بهداشتی و 
توليدات کارخانه های مرتبط مانند 
مواد غذایی،توليد ظروف یک بار 
مصرف و محصولات آرایشی و 
بهداشتی متمرکز می باشد. مدیر 
شبکه بهداشت و درمان شهرستان 

شهریار تصریح کرد: حدود ٥٠٠ 
تخت فعال براي خدمت به مردم 
در شهرستان شهریار وجود دارد که 
طبق مصوبات صورت گرفته این رقم 
تا 8٥٠ تخت نيز افزایش خواهد یافت 
و به اميد خداوند با توسعه بيمارستان 
امام سجاد )ع( تعداد تخت هاي فعال 
شهرستان روند صعودی خواهند 

داشت.
ز  برا ین مقام مسئول ا ا
ر  یا ن شهر شت: شهرستا ا د
دارای ٣ بيمارستان غير دولتي، 
 ، ي ز و نه ر شبا ه  نگا ما ر د  2 ٦
7درمانگاه دندانپزشکي، ١٩ مرکز 
تصویربرداري، ٤٣ آزمایشگاه 
تشخيص طبي، ٥٩ مرکز درمان 
سوء مصرف مواد مخدر، ١٠٣ دفتر 

مامائي، 2٩ دفتر بينایي سنجي، ٦ 
دفتر تغذیه، 7 دفتر شنوایي سنجي، 
١٠ دفتر کار درماني، ٦ دفتر گفتار 
درماني، 27 مرکز فيزیوتراپي، ١٦ 
دفتر ساخت و فروش عينک، یک 
مرکز ارتوپدي ، ٤ مرکز طب کار، 
یک مرکز آمبولانس خصوصي،2٠٤ 
پزشک عمومي، ١2٥ پزشک 
متخصص و فوق  تخصص و١٣٠ 
دندانپزشک عمومي و متخصص 
است که وظيفه نظارت فني و قانوني 
آنها بر عهده شبکه بهداشت و درمان 

شهرستان شهریار می باشد.
وی اذعان داشت: استاندارد 
جهاني مربوط به سرانه تخت 
درمانی، 2/٠2 به ازاي هزار نفر است 
که در کشور ما این رقم ١/٠٦ است و 
متأسفانه در شهرستان شهریار این 
رقم چشمگير نيست البته با اتمام 
عمليات فيزیکی و تکميل اتاق عمل 
و تجهيزات بيمارستان امام خميني 
)ره( تا پایان دي ماه، که انشاالله با 
افتتاح و بهره برداری این بيمارستان 
در بهار سال آینده شهرستان شهریار 

نيز به سرانه مطلوب خواهد رسيد.
دکتر ناصح بيان داشت: مدیریت 
اورژانس ١١٥ برعهده شبکه بهداشت 
و درمان شهرستان شهریار قرار 
داشت که با هدف یکپارچه سازی 
فعاليت ها، مدیریت تمام مراکز 
اورژانس  غرب تهران از شهریور ماه 
امسال بر عهده دانشگاه علوم پزشکی 

تهران گذاشته شد.
وی با اشاره به کلنگ زنی زمين 

اورژانس اميریه در سال ١٣٩٥ گفت: 
با کمک یکی از خيّرین شهرستان 
موفق به تکميل و تأمين آمبولانس 
و نيروهای مستقر در پایگاه شدیم 
و در نهایت این مرکز ماه گذشته 
راه اندازی شد و به جمع ١٦ پایگاه 
اورژانس در سطح شهرستان، ١٠ 
پایگاه شهري، ٦ پایگاه جاده اي 
و ٣ موتور آمبولانس شهرستان 
شهریار پيوست. در حال حاضر نيز 
2 آمبولانس براي پشتيباني ناوگان 
آمبولانس شهرستان مدنظر قرار 
گرفته  است اگرچه پيش بينی ما 
استقرار 2١ پایگاه اورژانس در سطح 
شهرستان بود که برخی به دلایل 
متعدد هنوز مورد بهره برداری قرار 

نگرفته اند.

سومين جلسه از سلسه 
نشست هاي خبري مديران 

ادارات و دستگاه هاي 
شهرستان شهريار با 

مدير شبکه بهداشت و 
درمان شهرستان شهريار 

براساس برنامه ريزي 
شوراي هماهنگي روابط 
عمومي هاي شهرستان 
شهريار به همت روابط 

عمومي فرمانداري ويژه 
شهرستان شهريار برگزار 

شد.

مدیر کل جدید روابط عمومی 
استانداری مرکزی منصوب شد

اراک-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-طی 
حکمی از سوی استاندار مرکزی، محمد 
طالبی به سمت مدیرکل روابط عمومی 

استانداری مرکزی منصوب شد.
طالبی دارای مدرک کارشناسی 
پژوهشگری علوم اجتماعی و کارشناسی 
ارشد جامعه شناسی می باشد و سوابقی اهم از 
مدیریت روابط عمومی جهاد دانشگاهی استان 
مرکزی، مدیریت روابط عمومی گروه توسعه 
صنعت و عمران قدر، ریاست هيأت مدیره 
شرکت فيلم سازی قدر مدیا، مدیریت حراست 
جهاد دانشگاهی استان مرکزی، معاونگت 
فرهنگی اتحادیه انجمن های اسلامی دانش 
آموزان استان مرکزی، بازرس ویژه وزارت 
کشور در  انتخابات مجلس شورای اسلامی 
و ریاست جمهوری در استان مرکزی، دبير 
مجمع مشورتی مرکز پژوهش های مجلس 
شورای اسلامی در شهرستان اراک، مدرس 
دانشگاه جامع علمی کاربردی استان مرکزی، 
عضو کارگروه پرورشی و تربيت بدنی آموزش 
و پرورش استان مرکزی، عضو شورای مرکز 
افکارسنجی دانشجویان ایران ) ایسپا( شعبه 
استان مرکزی، عضو هيأت مدیره مرکز درمان 
جهاد دانشگاهی، عضو بسيج اساتيد استان 

مرکزی را در کارنامه خود دارد.
      

استفاده از شرکت های دانش 
بنیان در عرصه های طبیعی 

وحوزه های آبخیز
سمنان -رضایيان،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
نظر به اهميت نوآوري و استفاده از شرکت 
های دانش بنيان در عرصه های طبيعی وحوزه 
های آبخيز و در راستای پيشبرد مصوبه هيئت 
وزیران در حمایت از شرکت های دانش بنيان 

و اشتغال آفرین جلسه بر خط برگزار شد.
نظر به اهميت نوآوري و استفاده از شرکت 
های دانش بنيان در عرصه های طبيعی 
وحوزه های آبخيز و در راستای پيشبرد 
مصوبه هيئت وزیران در حمایت از شرکت 
های دانش بنيان و اشتغال آفرین ،با حضور 
محمد راستين معاون آبخيزداری، رؤسای 
ادارات مطالعات، روابط عمومی استان سمنان 
و باتفاق استان های منطقه یک کشور در 
جلسه برخط با موضوع: بررسی وتبيين 
مفاهيم نوآوری در پروژه های منابع طبيعی و 
آبخيزداری وچالشهای مرتبط. تبيين مصوبه 
هيئت وزیران در حمایت از توليد دانش بنيان 
واشتغال آفرین در بخش کشاورزی ومنابع 
طبيعی. بررسي راهکارهای استفاده بيش 
از پيش ازظرفيت فرادستگاهی. بررسی 
اقدامات استان های منطقه یک کشور در 
زمينه حمایت از توليد دانش بنيان واشتغال 

آفرین برگزار شد. 
     

 رتبه دوم آبفا کردستان در 
ارزیابی عملکرد دستگاه های 

اجرایی استان
سنندج -گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-شرکت آبفا کردستان رتبه دوم ارزیابی 
عملکرد دستگاه های اجرایی استان کردستان 

در سال ١٤٠٠ را کسب کرد.
با ارزیابی صورت گرفته توسط سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی کردستان، شرکت 
آبفا استان موفق به کسب رتبه دوم در ميان 
دستگاه های اجرایی مختلف استان کردستان 

شد.
نتایج این ارزیابی طی روزهای اخير 
توسط سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان 
کردستان اعلام شد و بر اساس آن شرکت آبفا 
علاوه بر کسب رتبه کلی دوم، در بخش گروه 
زیربنایی و توسعه زیرساخت نيز عنوان اول را 

کسب کرد.
امتياز شرکت آبفا در ارزیابی شاخص های 
عمومی ٩2٤.٣2 و در ارزیابی شاخص های 
اختصاصی ٩٩8 بوده است که به این ترتيب 
شرکت آب و فاضلاب کردستان با مجموع 
امتياز ١٩22.٣2 ، رتبه دوم را در ميان دستگاه 
های اجرایی سراسر استان به دست آورده 
است. علاوه بر این، رتبه شرکت آبفا در سطح 

بندی کيفی نيز )خوب( اعلام شده است.
شرکت آب و فاضلاب استان کردستان 
همواره می کوشد با تعریف و اجرای پروژه 
های مختلف، ميزان بهره مندی شهروندان 
از خدمات شرکت را ارتقاء دهد که این مهم 
طی دو سال اخير شتاب بيشتری یافته است. 

استانها
مدير شبکه بهداشت و درمان شهرستان شهريار:

ارائه خدمات مطلوب به شهروندان در حوزه سلامت از مهمترین وظایف ما است

شهرقدس- زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مهندس شهلی، شهردار قدس با بيان اینکه با توجه به 
برودت هوا افراد بی سرپناه باید مورد حمایت قرار گيرند، 
گفت: گرمخانه شهرداری واقع در خيابان سنگستان 
شهرقدس دارای امکانات مناسبی بوده و پذیرای افراد 
بی سرپناه در ایام سرد سال است.  مهندس سعيد شهلی 

اظهار داشت: در حال حاضر امکانات مورد نياز جهت 
نگهداری از افراد بی سرپناه در گرمخانه شهرداری 
مهياست و این مرکز آماده پذیرش این افراد در ایام سرد 
است. همچنين سرویس خودرویی مستقر در ميدان  قدس 
و ميدان آزادي)سرقنات( و همچنين خيابان شهيد قربانی 
)عمارت(، جهت انتقال افراد بی سرپناه شهر قدس به 

گرمخانه شهرداری آماده خدمات رسانی است. شهروندان 
با مشاهده این افراد می توانند با سامانه ١٣7 تماس گرفته 
تا پرسنل شهرداری نسبت به دعوت و انتقال ایشان 
به گرمخانه اقدامات لازم را انجام دهند. گفتنی است؛ 
گرمخانه شهرداری به نشانی شهرقدس، بلوار ٤٥ متری 

شهيد کلهر، خيابان سنگستان می باشد.

ایلام -اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی-نماینده 
ولی فقيه در سپاه اميرالمومنين )ع( استان با اشاره 
به اینکه پالایشگاه گاز ایلام قدم های خوبی در زمينه 
توليدات، خودکفایی ، مسئوليت های اجتماعی و  برداشته 
است،گفت: دستاوردهای نظام مقدس جمهوری اسلامی 
ایران قابل قياس با رژیم گذشته نيست و قبل از انقلاب 
کوچکترین صنایع و توليدات داخلی در این استان وجود 
نداشته که امروزه به برکت نظام، این پالایشگاه نمونه ای از 

خوداتکایی صنعت نفت است.
به گزارش روابط عمومی، حجت الاسلام   علی اشرف 
عليمحمدی  در بازدید از شرکت پالایش گاز ایلام با بيان 
اینکه به برکت انقلاب اسلامی، دانش هایی که دراین واحد 
صنعتی باعث عدم وابستگی به خارج شده در دانشگاه ایلام 

تدریس می شود،افزود: در دوران رژیم منحوس پهلوی، 
ایلام منطقه ای توسعه نيافته بود که امروزه به برکت 
نظام در زمينه های مختلف روز به روز قله های ترقی را 

طی می کند .
وی با بيان اینکه ایران اسلامی به توان داخلی توجه ویژه 
ای دارد و برای این موضوع برنامه های قابل قبولی در دستور 
کار قرار داده است، اظهارداشت: به برکت انقلاب، استکبار 
جهانی از کشور بيرون رانده شد و هم اکنون کشورهایی که 
تحت سلطه او هستند به جای پيشرفت در همه زمينه ها 

رشدی نداشته اند.
مدیرعامل شرکت پالایش گاز ایلام با بيان این که مقام 
معظم رهبری سال جاری را سال »توليد، دانش بنيان و 
اشتغال آفرین« نامگذاری کرده و در این راستا، این واحد 

صنعتی در 2 محور توليد و دانش بنيان، اقدامات قابل 
قبولی انجام داده است،گفت: سال گذشته این شرکت در 
توليد گازمایع خام 2١٦ درصد، اتان 28٤ درصد، فروش 

محصولات پنجگانه 8٦ درصد رشد داشته است.
روح اله نوریان با اشاره به این که این پالایشگاه در عرصه 
توليد و صنعت در تحقق فرمایشات مقام معظم رهبری 
قدم های خوبی برداشته است، افزود: این شرکت در 8 ماهه 
نخست سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل در توليد 
گاز مایع خام ٤٥ درصد، اتان ٤7 درصد، گوگرد2٠ درصد 
و در تزریق گازطبيعی به شبکه سراسری، 8 درصد رشد 

داشته است.
وی با بيان این که ١٦ تجهيز اساسی و حياتی این 
پالایشگاه که قبلًا توسط شرکت های خارجی تأمين 

می شد، اکنون با دست توانمند متخصصان داخلی 
بومی سازی شده است،اظهار داشت: در حوزه دانش بنيان 
با راهبرد تکميل حلقه توزیع فناوری بومی سازی و قطع 
زنجير وابستگی به خارج از کشور و تعميق ساخت داخل، 
2٤ قلم از کالاهای اساسی مصرفی مورد نياز این پالایشگاه 
در حوزه مواد شيميایی و ابزار دقيق با کمک شرکت های 

دانش بنيان تأمين شد.

گرمخانه شهرداری شهر قدس  آماده پذیرش افراد بی سرپناه است

نماينده ولی فقيه در سپاه اميرالمومنين )ع( استان :

پالایشگاه گاز ایلام نمونه ای از خوداتکایی صنعت نفت است

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-ریيس 
اداره پژوهش شهرداری اصفهان گفت: شهرداری 
اصفهان در چهاردهمين جشنواره پژوهش و نوآوری 

در مدیریت شهری )مجمع شهری تهران( و نهمين 
جشنواره آموزش و پژوهش در مدیریت شهری و 
روستایی با ارایه چهار طرح پژوهشی موفق به کسب 

رتبه برتر شد. 
دیبا هاشمی با اعلام این خبر افزود: جشنواره 
پژوهش و نوآوری در مدیریت شهری )مجمع شهری 
تهران( به صورت مشترک با سازمان شهرداری ها و 
دهياری های کشور و با مشارکت شورای عالی استان ها، 
شهرداری تهران و مجمع شهرداران کلانشهرهای ایران 
و همکاری دانشگاه ها و نهادهای علمی و تحقيقاتی 

برگزار شد.
او ادامه داد: ٩ محور علمی و تخصصی این جشنواره 
عبارتند از توسعه مدیریت و حکمروایی شهری، خدمات 
شهری و محيط زیست، شهرسازی و معماری، ایمنی 

و مدیریت بحران، اجتماعی و فرهنگی، مالی و اقتصاد 
شهری، مدیریت توسعه روستایی )و سکونتگاه های 
غيررسمی(، امور زیربنایی، حمل و نقل و ترافيک و 

نوآوری شهری و هوشمندسازی.
او با بيان اینکه در این دوره از بين 27 اثر منتخب، 
چهار طرح پژوهشی شهرداری اصفهان حائز رتبه برتر 
شد، تصریح کرد: این آثار شامل سه پروژه پژوهشی و 
یک پایان نامه مورد حمایت مدیریت پژوهش، خلاقيت 

و فناوری های نوین شهرداری اصفهان است.
ریيس اداره پژوهش شهرداری اصفهان درباره این 
آثار توضيح داد: »طرح جامع ریز پهنه بندی زلزله و 
مدیریت ریسک لرزه ای شهر اصفهان در حوزه تحليل 
خطر و ریز پهنه بندی شهر اصفهان« توسط دکتر 
همایون صفایی در محور ایمنی و مدیریت بحران 

ارایه شد.
او افزود: در محور اجتماعی و فرهنگی نيز طرح 
پژوهشی »تدوین الگوی بازطراحی و زینت آرایی فضای 
طبيعی تخت فولاد اصفهان مبتنی بر الگوی باغ ایرانی 
اسلامی با تأکيد بر گردشگری معنوی )نمونه مورد 
مطالعه: مسير شماره یک گردشگری: مسيربهشت(« 

توسط آقای دکتر محمدصالح شکوهی ارایه شد.
هاشمی، از انتخاب دو اثر دیگر به عنوان آثار شایسته 
تقدیر در این جشنواره خبر داد و اظهار کرد: »تهيه سند 
راهبردي ارتقاء وضعيت فرهنگي اجتماعي زنان شهر 
اصفهان« و »تحليل و ارزیابی دسترسی به فرصت های 
شهری با رویکرد شهر اسلامی و با تأکيد بر اصل عدالت 
از دیدگاه شهيد صدر )مطالعه موردی: شهر اصفهان(« 
دو اثر شایسته تقدیر شناخته شدند که اثر اول توسط 
دکتر زهرا اميری در قالب طرح پژوهشی و اثر دوم توسط 
خشایار موکویی در محور توسعه مدیریت و حکمرانی 

شهری و در قالب پایان نامه ارایه شدند.

رييس اداره پژوهش شهرداری اصفهان خبر داد؛

درخشش شهرداری اصفهان در جشنواره پژوهش و نوآوری در مدیریت شهری


